

Raport de activitate
pentru anul 2022

3/12.02.2022

Subsemnatul Costea Victoras, consilier local în cadrul Consiliului Local Ștefănești, jud. Botoșani, conform legislației în vigoare suntem obligați ca în îndeplinirea mandatului să organizăm periodic întâlniri cu cetățenii și să acordăm audiențe.

De aceea în calitate de consilier sunt obligat, să prezint raportul anual de activitate.

În relațiile dintre autoritățile administrative publice locale și consilieri locali nu există raporturi de subordonare.

Consiliile locale și primarii funcționează ca autorități ale administrației publice locale și rezolvarea treburilor publice în condițiile legii.

Pe perioada mandatului, în calitate de consilier îndeplinesc o funcție de autoritate publică.

Mandatul fiind de 4 ani, prin alegerea locale prin vot universal egal, direct, secret și liber exprimat.

În urma validării Consiliului Local al orașului Ștefănești, s-au constituit comisile de specialitate.

Ca urmare a operațiilor desfășurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate am fost ales ca membru în comisia de învățământ, având următoarele atribuții:

- omalizarea proiectelor de hotărâre ale Consiliului Local;
- întocmirea de avize asupra proiectelor de hotărâre și asupra problemelor omalizate pe care le prezintă Consiliului Local;
- Îndeplinesc orice alte atribuții stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local sau sarcini date de primar, hotărâri ale Consiliului Local dacă acestea au legătură cu activitatea lor;
- adoptăm avize cu majoritatea simplă;

În calitate pe care o am, sunt obligat de a informa și de a permite accesul cetățenilor la procesul de luare a deciziilor administrative în limitele legii.

Cetățenii au dreptul de a obține informații de la autoritățile și instituțiile administrației publice, iar aceasta are obligația de a pune la dispoziție informații din oficiu sau la cerere, în limitele legii.

Autoritățile și instituțiile publice au obligația de a urmări și satisfacerea interesului public înaintea celui individual sau al de grup.

În urma discuțiilor cu cetățenii, majoritatea sunt supărați pe activitatea unor funcționari, care nu le explică clar modul de rezolvare a unor probleme cum ar fi: plata impozitului, adeverințe APIA, autorizații de construcție, omemzi, ajutor social etc.

Conform principiului imparțialității, funcționarii publici cât și contractuali au obligația de a-și exercita atribuțiile legale fără subiectivism, indiferent de propriile convingeri sau interese.

De aceea autoritățile și instituțiile administrației locale au obligația de a satisface nevoile societății.

Consilier, Costea Victoras - Jomel